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Washington připravuje novou sérii barevných revolucí.
Pouze posílená jednotná fronta může tento plán zmařit

infokuryr.cz/n/2024/10/03/washington-pripravuje-novou-serii-barevnych-revoluci-pouze-posilena-jednotna-fronta-
muze-tento-plan-zmarit

Jedinou nadějí imperialistů na záchranu jejich systému je
rozšířit tolik zkázy, chaosu a rozdělení, že vůle lidí světa je
zničena. Že miliardové úsilí setřást vládu finančního monopolu
bude příliš narušeno a superbohatí budou moci vládnout nad
hořící planetou.

Antiimperialisté mají početní převahu. Náš nepřítel se však
připravuje na nové masivní útoky a využije jakékoli slabosti své
opozice. Dominantní křídlo naší vládnoucí třídy, podporující Kamalu
Harris, plánuje novou sérii barevných revolucí, aby zničilo země
BRICS. Proto musíme naši antiimperialistickou sjednocenou frontu
proměnit v něco důkladně opevněného; něco, co může zůstat silné i
přes všechny útoky nepřítele, a proto se na něj lze spolehnout při
mobilizaci mas.

Dnešní situace v Srbsku je příkladem toho, jak spolehlivá
protihegemonická síla může nabídnout naději na zmaření plánů
imperialismu. Srbsko je v současné době ovládáno kompradorským
režimem, syntetickou vládou nastolenou Washingtonem v barevné
revoluci v roce 2000. Svou přidělenou roli plní pokračováním
„evropské cesty“, jak ukazuje například odmítnutí pozvání Ruska na
příští setkání BRICS. Tento přístup odporuje pocitům naprosté
většiny obyvatel země. 80 procent Srbů je proti „nezávislosti“
Kosova; více než dvě třetiny jsou proti sankcím proti Rusku a
považují NATO za odpovědné za ukrajinský konflikt; pouze 3
procenta souhlasí s myšlenkou vstupu Srbska do NATO. 

Vzhledem k tomu, že srbští lidé byli terčem pomlouvačné zvěrstevní
propagandy CIA a bombardovacích kampaní NATO , byli
preventivně připraveni psychologickou operaci na Ukrajině
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odmítnout. A zatímco dělníci v imperialistických zemích jsou nuceni
platit za zástupnou válku proti Rusku, stále více lidí v celém
euroamerickém prostoru rozvíjí antiimperialistické vědomí. Hegemon
má v úmyslu reagovat na toto rostoucí masové vědomí stejným
způsobem, jakým reagoval na odpor srbského lidu: udržením
proimperialistů u moci všemi nezbytnými prostředky.
Antiimperialistická jednotná fronta, jíž je Rusko součástí, je však
připravena spolupracovat s těmito globálními masami v boji proti
dalším plánům impéria. Stephen Karganovic ze  Strategic
Culture dochází k závěru , že toto je rozumný postoj Ruska k
proimperialistickým režimům, jako je srbský, které nevyhnutelně
padnou do rukou silám lidové revoluce:

Oficiální Rusko musí nyní udělat dvě věci. Zaprvé musí svou politiku
založit na ostrém rozdílu mezi srbským lidem a těmi, kdo si
podvodně monopolizují právo rozhodovat a mluvit jejich jménem na
mezinárodních fórech. …Za druhé, kritická masa Srbů očekává od
Ruska intenzivnější a demonstrativnější angažmá mezi lidmi a, což
je v tuto chvíli důležitější, mezi vládou a lidmi. Ať už si o Stalinovi
někdo myslí cokoli, na konci druhé světové války moudře
poznamenal, že německé režimy přicházejí a odcházejí, ale
Sovětský svaz musí vždy bojovat s Německem. Ruská politika vůči
Srbsku by se měla řídit tímto velmi dobře podloženým pozorováním
a od nynějška by měla zacházet pouze se srbským lidem jako se
stálým politickým partnerem Ruska.

Antiimperialistické síly jdou po celém světě touto cestou posilování
svých odbojových aliancí. Světová antiimperialistická
platforma sledovala , jak světová osvobozenecká hnutí posilují
vzájemné vazby a jak tento trend souvisí s eskalující třetí světovou
válkou:

Africké národy ničí imperialistické síly svým hrdinským
antiimperialistickým a osvobozeneckým bojem… Navíc k realizaci
své nezávislosti směřují diskusí o vytvoření konfederace sahelských
států a podepsáním vzájemného obranného paktu. Pozoruhodný je
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fakt, že rozhodující boj o uskutečnění suverenity afrických národů se
odehrává uprostřed situace třetí světové války… Dále „Osa odporu“,
která zahrnuje antiimperialistické a antisionistické ozbrojené síly jako
Írán, stejně jako 2 miliardy muslimů a národů v Asii, Africe a Latinské
Americe vytvořily antiimperialistickou frontu a sjednotily se. Válka
odporu v Sahelu je zásadní pro posílení antiimperialistického tábora.

Komunisté jako já žijící ve Spojených státech čelí situaci, kdy roste
antiimperialistické vědomí, ale naše hnutí zatím nemá dostatečnou
organizační strukturu. Abychom přispěli k této globální vlně vítězství,
musíme pochopit, kde leží naše silné stránky a jak je můžeme
využít, aby nás imperiální stát nerozdrtil. 

Jedním z největších zdrojů síly pro naši věc je právě propalestinské
studentské hnutí. Opakovaně vyvolala masovou mobilizaci a staví na
předchozích vzpourách. Další silou je část základny MAGA, která
podporuje Trumpovy diplomatické cíle s Korejskou lidově
demokratickou republikou. Tato část také ukázala antipatii k válce v
Sýrii a zástupné válce proti Rusku, což je další známka revolučního
potenciálu tohoto hnutí. Je třeba oslovit tyto a všechny další vrstvy
obyvatelstva, které se svým způsobem staví proti válečné mašinérii.
Patří mezi ně libertariáni s protiválečnými programy, nezávislí
odcizení našim imperialistickým institucím a palestinští příznivci, kteří
již nevolí demokraty. Musíme však uznat, že imperiální stát vede
silný protipovstalecký boj. Musíme vědět, jak zabránit revolučnímu
pokroku.

Vzhledem k účinnosti psychologických operací imperiálního státu se
musíme zapojit do politicky zaostalých prvků, které si osvojily falešné
vědomí. Psychologické operace na sociálních sítích se zaměřily na
základnu MAGA a přivedly mnoho proto-uvědomělých Američanů k
fanatickému antikomunismu a etnické bigotnosti. Propagace krajní
pravice ze strany hlubokého státu má za cíl zvýšit masovou apatii a
prohloubit rozdělení v očekávání příštích velkých útoků státu na
disent. Takto se naše vládnoucí třída snaží vytvořit podmínky pro
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svou plánovanou válku ve východní Asii a pro své celosvětové úsilí o
destabilizaci: neutralizuje domácí síly, které by mohly tyto operace
napadnout.

Na místní a globální úrovni musíme na tyto imperialistické útoky
reagovat rozhodnými kroky. Můžeme následovat příklad Ruska, když
zahájilo protifašistickou vojenskou operaci, nebo afrických
osvobozeneckých hnutí, když loni vyhrála vítězství, nebo
palestinského odporu, když před rokem zaútočilo na sionistickou
entitu. Pro naše účely jakožto antiimperialistů v jádru tento pokus
převzít kontrolu nad historií znamená urychlení našich projektů
budování kádru a sítí. Znamená to dát dohromady komunitní skupiny
důvěryhodných lidí, kteří jsou připraveni se bránit a ochotni
pokračovat v činnosti v podzemním organizačním scénáři. Naše
místní spojení jsou naše nejdůležitější spojení; Když pochopíme tuto
klíčovou část naší práce, jsme v nejlepší pozici, abychom podpořili
globální boj.

Pokud budeme pracovat na rychlejším získávání mas a rychleji
připravit naše kádry, pak bude americká fronta antiimperialistického
boje pro nepřítele příliš těžká na kontrolu. Nikdo nemůže kontrolovat,
jak se každá fronta v bitvě vyvine, ale každý má nějakou sféru vlivu a
my ji musíme využít.
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